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MATEMATIKA
dadaci za opéinsko - gradsko natjecanje ufenika
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9. vzujka 2004. godine

7. razrad

. IzraCunaj:

{(% :3—43+2J:[g—g:(1-glJ}-{l—ﬂ.Q]-ﬂ—fl-D.f}}:%.

Izratuna) kutove trokuta ako se oni odnose kao 6 : 11 : 7.

U jednom naSerm hotelu na moru u 2002, godini ljetovalo je 1200 muskaraca i
zena zajedno. U 2003. godini broj muskaraca se smanjio za 10%, a broj Zena ge
povecao za 20% u odnosu na prethodnu godinu. Tako se u 2003, godini ukupan
broj gostiju tog hotela poveéas za 75 nsoba.

Koliko je muskaraca, a koliko Zena ljetovalo u tom hotelu u 2003, godini?
U pravokutniku ABCD, |AB| > |B C], povuéena je simetrala AN kuta ¥ BAD,

N € BD. Kut te simétrale i dijagonale AC je 20°. lzrafunaj velizine kutova
trokuta AND

. Zadan je paralelogram ABCD, |AB| > |BC| i povucene su simetrale svih nje-

govih Cetiriju unutarnjih kutova. Dokazi da Je €etverokut omeden tim sime-
tralama pravokutnik.
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RJESENJA ZA 7. RAZRED

OVDJE JE DAN JEDAN NACIN RIESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK TMA
DRUGACLII POSTUPAK RJESAVANJA, CLAN POVJERENSTVA DUZAN JE I TAJ
POSTUPAK BODOVATI 1 OCIJENITI NA ODGOVARAJUCI NACIN.
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2. Kako se kutovi odnose kao 6: 11 : 7, to je o = 6k, =11k, v = Tk. 1 BOD
Nadalje, kako je zbroj kutova u trokutu jednak 180°, imamo da je 6k + 11k + Tk = 180°,
odnosno 24k = 180°, odakle je k = 7.5° = 730’ 3 BODA
Sada je o= 6k = 6. 7°30' = 45°, 2 BODA
=11k =11-730" =B2°30', 2 BODA
i konatno 4 = Tk =7 7°30" = 52°30'. 2 BODA
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3. Neka je z broj muskaraca koji su ljetovali u 2002. godini. 1 BOD
Tada je broj #ena koje su ljetovale u istoj godini jednak 1200 — . 1 BOD
Iz uvjeta zadatka slijedi da je u 2003. godini ljetovalo 0,97 mudkaraca i 1.2{1200 - 7) zena, 2 BODA
Zato vrijedi 0.9z + 1.2(1200 — z) = 1200 + 75, odnosno —0.3z = =185, tj. = = 550. 4 BODA
Prema reane, u 2003, godini u herein je etoaaln 0.0 - 350 — 405 mnlkaraca i
1.2{1200 — 550) = 780 Zena. 2 BODA
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Oznagimo sa S sjeciSte dijagonala pravokutnika.
Buduéi da je AN simetrala pravog kuta slijedi da ie
9 DAN =45° i 4 BAS = 45° — 20° = 25°. 3 BODA




Trokut ASB je jednakokradan, pa je 4 SAB = 4 SBA=25°. Uz to jei 4 ASE = 180° —2-25° = 130°.
2 BODA
Sada je 4 ASN = 2-25° = 50° jer je vanjski kut trokuta ABS. No, i kut 4 AND je vanjski kut trokuta

ANS, paje 2 AND = 20° + 50° = 70°. 2 BODA
I konazno treéi kut trokuta AND jednak je 4 ADN = 180° — 45° — 70° = 65°. Dakle, kutovi trokuta
AND su 45°, 70® i 65°. 2 BODA
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1 BOD
Uz oznake kso na slici treba dokazati da je Getverokut M N PQ pravokutnik.
Oznafimo Siljasti kut paralelograma s a, a tupi sa f§.
Kako je a+ 8= 180°, to je 2 + & = 90°. 2 BODA
U trokutu AAMD vrijedi 4 DAM + 4 ADM + 4 DMA = 180°,
pa kako je 4 DAM + 4 ADM =80° to je ¢ DMA = 80°. 2 BODA
Nadalje, 4 DMA = 4 QMN, jer su to vrini kutovi, pa jei 4 QMN = 80°. 1 BOD
Na isti na®in iz trokuta ABCP dobivamo da je € QPN = 90°, iz trokuta ARSN da je § MNP = 80°,
te iz trokuta ATQU dobivamo da je < MQF = 90°. 3 BODA
Prema tome, éetverokut MNPQ je pravokutnik. 1 BOD
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